
2012年度後期授業アンケート全体集計について 

 

１．意欲的に取り組んだか 

 授業に意欲的に取り組んだかどうかに関して、前期と比較して、「とても意欲的だった」

という回答が、45.2％から 38.8％に低下し、2011年度とほぼ同様の傾向となった。前期の

意欲の高さを後期まで持続させることができなかった。 

 

２．授業以外の学習時間について 

 2011年度と比較すると、「3時間以上」が 11.0％から 21.3％、「1時間以上」が 40.0％か

ら 46.5％に増加し、逆に「1 時間未満」は 41.4％から 27.3％に減少した。昨年度よりも授

業時間以外の課題を多く出す授業があり、学習時間の増加をもたらした。 

 

３．進んで文献を読んだか 

 大きな変化はない。前期に比べると、若干、「とても読んだ」が減少している。（前期 17.9％、

後期 12.0％）授業の工夫が必要であろう。 

 

４．ティームティーチングについて 

 2011 年度と比べると、「とても有効だった」という回答が 31.9％から 37.5％に増加し、

改善傾向にある。ただし前期と比べると、「とても有効だった」は 41.5％であったことから、

改善の余地はあるであろう。院生の要求水準も上がったのかもしれない。 

 

５．フィールドワークについて 

 2011 年度と比べると、「とても有益だった」という回答が 43.6％から 38.8％に大きく減

少した。前期では、「とても有益だった」という回答は、「54.3％」であったことから、後期

のフィールドワークの実施に課題があったと判断される。今年度、特に後期のフィールド

ワークについては、慎重で、丁寧な実施が求められるであろう。 

 

６．満足度について 

 2011 年度と比較すると、「とても満足した」という回答が 39.8％から 46.1％に増加し、

大きく改善したと言える。ただし前期では、「とても満足した」という回答は 53.0％であっ

たことから、前期に比べると満足感は低下している。授業に対する意欲と同様に、前期の

満足感を後期にまで持続することが十分ではなかったと言える。 

 



(1) あなたの所属はどのコースですか。

(2) あなたは現職ですか、それともストレートマスターですか。

(3) あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか。

２０１２年度後期授業アンケート結果（現職・ストレートマスター別）
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あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか。 

とても意欲的だった まあまあ意欲的だった 

あまり意欲的でなかった ほとんど意欲的でなかった 
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(4) 授業以外にこの科目に費やした学習時間は1週間あたりどの程度ですか。

(5) あなたはこの授業に関する文献を自分から進んで読みましたか。

(6) あなたはこの授業の中で積極的に発言・発表しましたか。

17.5% 

22.0% 

60.0% 

43.8% 

22.5% 

28.2% 5.7% 0.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現職 

ストレート 

マスター 

3時間以上 1時間以上 1時間未満 ほとんど費やさなかった 無回答 

授業以外にこの科目に費やした学習時間は1週間あたりどの程度ですか。 
 

13.8% 

11.6% 

58.8% 

47.8% 

25.0% 

32.4% 

2.5% 

8.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現職 

ストレート 

マスター 

あなたはこの授業に関する文献を自分から進んで読みましたか。 

とても読んだ まあまあ読んだ あまり読まなかった ほとんど読まなかった 

11.3% 

17.6% 

60.0% 

55.4% 

27.5% 

25.0% 1.7% 

1.3% 

0.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現職 

ストレート 

マスター 

あなたはこの授業の中で積極的に発言・発表しましたか。 

とても発表した まあまあ発表した あまり発表しなかった 全くしなかった 無回答 

現職・ストレート　2 / 5 ページ



(7) この授業の受講人数は適切でしたか。

(8) この授業のレベルはあなたにとってどうでしたか。

(9) この授業の教員の説明はわかりやすかったですか。
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(10) この授業に対する教員の熱意を感じましたか。

(11) この授業は体系的でよくまとまっていたと思いますか。

(12) チームティーチングによる授業方法は有効でしたか。（該当する科目のみ記入）
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全く有効ではなかった 無回答 
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(13) この授業のフィールドワークは有益でしたか。（FWのある科目のみ記入）

(14) この授業では、理論と実践の融合は図られていましたか。

(15) あなたはこの授業を受講して、どの程度満足しましたか。
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(1) あなたの所属はどのコースですか。

(2) あなたは現職ですか、それともストレートマスターですか。

(3) あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか。

２０１２年度後期授業アンケート結果（コース別）
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(4) 授業以外にこの科目に費やした学習時間は1週間あたりどの程度ですか。

(5) あなたはこの授業に関する文献を自分から進んで読みましたか。

(6) あなたはこの授業の中で積極的に発言・発表しましたか。
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(7) この授業の受講人数は適切でしたか。

(8) この授業のレベルはあなたにとってどうでしたか。

(9) この授業の教員の説明はわかりやすかったですか。
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(10) この授業に対する教員の熱意を感じましたか。

(11) この授業は体系的でよくまとまっていたと思いますか。

(12) チームティーチングによる授業方法は有効でしたか。（該当する科目のみ記入）
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（該当する科目のみ記入） 

とても有効だった まあまあ有効だった あまり有効ではなかった 

全く有効ではなかった 無回答 
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(13) この授業のフィールドワークは有益でしたか。（FWのある科目のみ記入）

(14) この授業では、理論と実践の融合は図られていましたか。

(15) あなたはこの授業を受講して、どの程度満足しましたか。
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全く図られていなかった 無回答 
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とても満足した やや満足した やや不満だった とても不満だった 無回答 
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